

## お詫びと訂正

『民事訴訟法』（2019年3月15日）に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

562 頁本文下から3行目

誤 「建物所有権はZに属する」

正 「建物所有権はZに属しない」